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No vrnohoyiotel n toddvtwon e f av f(z) =z,2 € [0,1]NQ, f(z) =1 —z,z € [0,1] \ Q.
Etvar ohoxhrnpwoiun 1 f xou av vor, vo utohoytotel to fol fdA.

Na unohoyiotel n Tohdvinon e f av f(z) = <22 3 £ 0, f(x) = 0,z = 0.

x )
Eivor ohoxdnpworun 1 f xow av vor, vor unohoytoTel to fol fdA.

Na unohoytotel T0 ohoxhfpwua Lebesgue tne f(z) = 2—z,0 # —— n €N, f(z) = 0,2 # ﬁ oto [0, 1].

cos2n’
Na vnohoyiotel To ohoxhfpwua Lebesgue tne f(z) = e, # %,n eN, f(z) =0,z # % oTo
[0,1].

Bdoel tou Yewpruatos Heine -Borel, vo del€ete 61t xdde xhewotd xou ppayuévo unocVvoro tou R etvon
cuUTAYES.



